

корпоративное издание TOO «West Dala»

# WEST DALA REVIS

#### **B HOMEPE:**

ПРОАКТИВНЫЙ ПОДХОД К БЕЗОПАСНОСТИ

стр 2

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПАРТНЕРА

стр 3

ЭКО-ПАРТНЕРСТВО

стр 4

ОТКРЫТЫЙ УРОК ЭКОЛОГИИ

стр 5

WEST DALA ЗА ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОД!

стр 6

## ВЕСНА КАК ОБНОВЛЕНИЕ

14 марта в центральном офисе компании West Dala отметили праздник весны и обновления — Амал мейрамы. Сотрудники собрались, чтобы почтить древние традиции, укрепить корпоративный дух и провести день в атмосфере единства и радости. Торжество началось с традиционного обряда корысу — символического рукопожатия и обмена теплыми пожеланиями. Коллеги поздравляли друг друга с праздником, желая здоровья, благополучия и успехов в работе. Сегодня Амал мейрамы приобретает большую популярность среди молодежи, что говорит о важности сохранения культурных корней. Этот праздник напоминает о ценностях добрососедства, взаимоуважения и духовной связи с предками. Он учит беречь традиции и передавать их будущим поколениям.



Амал мейрамы является предвестником самого светлого весеннего праздника Наурыз. В его честь, 20 марта, в офисе и на всех объектах компании West Dala рабочий день начался с баурсаков, наурыз

коже и других угощений на праздничном дастархане. Каждый смог ощутить дух Наурыза, насладившись атмосферой тепла и единства.

(Продолжение на 6-й стр.)

## **АССОЦИАЦИИ**

## РАЗВИТИЕ МЕСТНОГО СОДЕРЖАНИЯ

С этого года компания West Dala является членом нефтегазового Совета Казахстана «PetroCouncil». Эта ассоциация занимается развитием местного содержания в нефтегазовой отрасли Казахстана. Миссия «PetroCouncil» — объединять и поддерживать усилия для обеспечения справедливого и успешного развития рынка нефти и

газа. Среди реализованных проектов ассоциации: обучение основам предпринимательства безработных жителей Жылыойского района; семинары по закупке и преквалификации с крупными операторами ТШО, НКОК, КПО; разработка памятки по преквалификации и закупкам ТШО и НКОК для МСБ и другие значимые

инициативы.

Для компании West Dala членство в «PetroCouncil» — это не только возможность получить экспертную поддержку, но и платформа для взаимодействия с ключевыми игроками нефтегазового рынка, операторами и заинтересованными сторонами в регионе.



#### **ТЕНГИЗ**

## НАШ ОПЫТ НА ЗТП

В конце января текущего года началась переработка сырой нефти на новом Заводе третьего поколения (ЗТП) на Тенгизском месторождении. Надо отметить, что в подготовке такого крупномасштабного проекта активное участие приняли казахстанские компании. На пике строительных работ на ПБР было создано около 90 000 рабочих мест. Компания West Dala, как подрядная организация ТШО, участвовала в обеспечении услуг при строительстве ЗТП с 2019 года. Специально для реализации данного проекта нашей компанией был основан КОО «Тенгиз» как база поддержки для оказания услуг по управлению отходами на Проекте будущего расширения и

Проекте управления устьевым давлением (ПБР/ПУУД). Для нового объекта в целях качественного обеспечения подрядных работ были закуплены суперсакеры, водовозы, бункеровозы, вакуумные машины, мусоровозы, автокран, манипуляторы, контейнеры для всех типов отходов различных размеров, туалетные комплексы 6 м и 12 м, а также однокабинные всесезонные биотуалеты. В течение строительства завода третьего поколения наше сотрудничество с ТШО расширялось, что позволило в 2021 году ввести в работу новый объект КОО «Прорва». Данный комплекс стал базой West Dala на Тенгизе для оказания услуг по переработке отходов строительства и

демонтажа, образованных на производственных площадках ТШО. Важно отметить, что компания ТШО вносит значительный вклад в формирование качественного партнерского сотрудничества, а работники West Dala стремятся поддерживать высокие стандарты ТШО на всех производственных участках. Это отражается на высоких оценках CHESM-аудита (охрана здоровья, техника безопасности и окружающая среда) и поощрениях за работу со стороны Заказчика. Мы благодарны за опыт работы на строительстве ЗТП и намерены продолжать работу с ТШО на высоком уровне при реализации других проектов.

#### БиОТ

# ПРОАКТИВНЫЙ ПОДХОД К БЕЗОПАСНОСТИ

Внимание к деталям и проактивный подход к безопасности помогают предотвратить риски и создать надежные условия для работы на объектах компании West Dala. Именно такое отношение к вопросам безопасного труда помогло команде проекта Баутино занять почетное 3-е место среди всех объектов НКОК Н.В. (Кашаган, Западный Ескене, Баутино) за лучший позитивный Safer! Положительная Safer-карта была составлена на основе знаний, полученных на форуме по безопасности крепления грузов для водителей. Инициатором Safer-карты стал инженер по БиОТ Изимов Ерболат, а участником – водитель Жумабаев Асылбек. Их вклад в повышение безопасности отмечен поощрительными письмами и подарками от НКОК Н.В. Мы гордимся нашей командой проекта Баутино и благодарим за преданность культуре безопасности!





## СЕРЕБРЯНАЯ МЕДАЛЬ ЗА ВКЛАД В ПРОЕКТ ПБР

West Dala удостоена серебряной медали за вклад в проект ПБР. 31 января 2025 года компания West Dala на Тенгизе завершила работу в рамках проекта ПБР. Наш партнер – компания Тенгизшевройл – в честь завершения проекта организовала торжественное собрание, где наградила отличившихся подрядчиков. В числе лучших была





названа команда West Dala на Тенгизе, которая отмечена серебряной медалью. В Благодарственном письме за подписью Ричарда Моргана, FGP/WPMP Talent Manager, отмечено, что награда вручена за значительное влияние и безупречное обслуживание.

Наша команда работала на проекте ПБР на протяжении 5 лет — с 2019 по 2025 год, предоставляя в аренду и обслуживая мобильные туалетные комплексы, осуществляя поставку воды, уборку территорий и откачку



хозяйственно-бытовых вод. Также компания предоставляла в аренду и обслуживала более 2000 бункеров, евроконтейнеров, стандартных контейнеров на всех объектах ПБР, включая завод 3GP, 3GI Gasering, Construction Compound, Orken Village. Мы гордимся тем, что за все время работы не было ни одного инцидента, а наш сервис соответствовал самым высоким стандартам.

Это заслуга всей команды West Dala! Благодарим за профессионализм, ответственность и вклад в успешную реализацию проекта!



#### БиОТ

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ПАРТНЕРА!

West Dala поздравляет партнера с важным достижением! С 2016 года West Dala сотрудничает с подрядчиком НКОК Н.В. – TOO «КМG Systems & Services». В январе наш партнер провел торжественное мероприятие в честь впечатляющего достижения — 4000 дней без потерь рабочего времени и инцидентов в сфере безопасности труда. На мероприятии были отмечены лучшие партнеры, которые внесли вклад в это достижение. Благодарственное письмо компании West Dala получил Жанбиров Ерболат, Старший диспетчер диспетчерской службы. Также личные благодарности вручены водителю Урынтаеву Бейбиту и помощнику водителя Кужегалиеву Нуртасу за ответственное отношение к вопросам безопасности и примерный

труд. На собрании подчеркивалось, что результат 4000 дней без потерь рабочего времени и инцидентов в сфере безопасности труда стал возможным благодаря неустанному вниманию к культуре труда и соблюдению стандартов безопасности. Поздравляем ТОО «KMG Systems & Services» и желаем новых успехов!







# **WEST DALA**

#### ЧАС ЗЕМЛИ

## АКЦИЯ КАК ЗАБОТА О БУДУЩЕМ

22 марта текущего года компания West Dala присоединилась к самой массовой экологической акции «Час Земли», которая проводится во всем мире по инициативе Всемирного фонда дикой природы (WWF). В знак ее поддержки на один час, с 20.30 до 21.30, на КУО, КППиРО, «Тенгизе», «Узень», «Кошанай» отключили

внешние и внутренние источники освещения.

Задача акции — привлечь максимально широкое внимание мирового сообщества к проблеме изменения климата на Земле, важности бережного отношения к природе и рационального использования ресурсов, показать

свою поддержку идеи необходимости объединенных действий в решении экологических проблем. Эта инициатива — не просто символический жест, а напоминание каждому из нас о том, что забота о будущем планеты начинается с малого.

#### СОБЫТИЕ

## КОНФЕРЕНЦИЯ «КАЗНЕФТЕГАЗСЕРВИС-2025»

Компания West Dala приняла участие в XII ежегодной конференции «Казнефтегазсервис-2025» в Атырау. Это ключевое событие нефтесервисной отрасли Казахстана, организованное Союзом нефтесервисных компаний KazService.

На конференции обсуждались вопросы локализации, расширения участия казахстанских компаний в крупных проектах, развития нефтехимической отрасли, оптимизации закупочных процедур и поддержки локального бизнеса.



Среди ключевых спикеров представители ТШО, NCOC, КПО, КХО, KMG PetroChem, Силлено, а также международные партнеры из Катара. Виктор Кысыков, руководитель проектов West Dala на Тенгизе: «Для нас главными темами стали локализация производств наших партнеров из числа нефтегазовых компании в Атырауской области и начало развития проекта по производству полиэтилена. Также на всех трибунах конференции говорилось об увеличении казахстанского содержания в нефтегазовых проектах, что, безусловно, важно для всех участников ассоциации KazService». Конференция «Казнефтегазсервис-2025» стала площадкой для укрепления деловых связей и обсуждения перспективы партнерства с лидерами отрасли.

#### ФОРУМ

## ЭКО-ПАРТНЕРСТВО

20 февраля этого года состоялся форум «Эко-Партнерство», организованный компанией КРО В.V. В ходе мероприятия обсуждались основные экологические вызовы, подведение итогов 2024 года и возможности для дальнейшего развития сотрудничества по охране окружающей среды. Ануар Мукиев, Региональный менеджер West Dala по ЗКО: "Спикеры форума акцентировали внимание бизнес-партнеров на важных моментах при разработке

нормативных документов, на своевременность выявления и оповещения в случаях изменения объемов и видов работ. Встреча также позволила наладить контакты со всеми участниками Заказчика, осуществляющими контроль в сфере экологии на территории месторождения". В целом, форум оставил массу положительных впечатлений и был полезен для компании West Dala, как партнера КРО В.V.



## WEST DAL

#### МИССИЯ

## ОТКРЫТЫЙ УРОК ЭКОЛОГИИ



В феврале наши коллеги Айнагуль Сагиева и Асыл Темиртасова побывали в гостях у 4 «Л» класса атырауской школы-лицея ВІNOM SCHOOL имени Д. Кунаева, чтобы провести открытый урок экологии. Перед ними стояла непростая задача:

за 45 минут увлечь школьников темой о значении отходов и важности бережного отношения к ресурсам природы. Наши коллеги справились с этой миссией на «отлично»! В игровой форме ученики узнали, как перерабатывают пластик и использованные автошины, какие отходы являются опасными, для чего нужен Экологический кодекс и многое другое.

«Приятным открытием для нас стало, что дети отлично осведомлены о важности сортировки отходов. Это значит, что родители уделяют внимание экологическому

воспитанию», — отметили коллеги. За активность и любознательность юные экологи были удостоены медалей «Юный защитник природы» и сладких подарков от компании West Dala. Благодарим за сотрудничество администрацию школы-лицея BINOM SCHOOL имени Д. Кунаева и педагога Адилову Гульбану Гилымгалиевну. Мы уверены, что такие уроки формируют у детей ответственное отношение к окружающей среде с раннего возраста. Компания West Dala продолжит реализацию инициатив, направленных на экологическое просвещение молодого поколения.

### **БЛАГОТВОРИТЕ**ЛЬНОСТЬ

#### ИГІЛІК СЕБЕТ

Компания West Dala сотрудничает со многими организациями по оказанию благотворительности. Одна из них-Атырауский городской филиал ОО «Атырауское областное общество лиц с инвалидностью». По их списку сегодня наши коллеги навестили шесть семей для вручения адресной помощи. От имени компании была организована акция «Игілік себет!»

(«Корзина добра»). «Мы собрали одну большую продуктовую корзину с хлебными и молочными изделиями, сладостями, мукой, фруктами, овощами и куриным мясом. Такая корзина - наш вклад в благополучие атыраусцев», - говорит координатор акции Айгуль Даниялова. Мы верим, что добрые дела объединяют людей и делают наш мир чуточку лучше!











# WEST DALA ЗА ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОД!

В минувшее воскресенье, 30 марта, команда волонтеров West Dala приняла участие в экологической акции, организованной общественным фондом «Атамекен Эко» в парке «Отбасы». «Вместе с другими неравнодушными активистами наши коллеги высадили саженцы, покрасили деревья и помогли сделать парк зеленее», -

говорит Куангали Елубаев, постоянный участник субботников и акций от компании West Dala. Наши волонтеры всегда откликаются на подобные экологические призывы, понимая, что именно от самих атыраусцев зависит благополучие любимого города. Благодарим всех участников акции за вклад в экологию и чистое будущее!









## ВЕСНА КАК ОБНОВЛЕНИЕ





(Продолжение. Начало на 1 стр.) Поздравляем всех с любимым праздником, когда вместе с первым теплом приходит настоящая весна, а

вместе с ней обновление и надежды. Пусть Наурыз принесет всем радость, гармонию и удачу в новом году!

